

●观点 1+N

学校出台规定 别让老师和学生尖锐对立

北大附中武汉为明高中近期掀起搜查手机的突击行动，全校大会上，分管主任发话：如果学生私带手机没有上交老师保管，一旦搜出，就会被当场砸烂。25日晚自习，高二某班老师搜出3部手机，在众目睽睽之下摔碎。对此学生们大都觉得有点过头，家长们支持严查，但反对摔坏手机。教育专家及法律人士称：这是故意损坏私人财物的行为，应当赔偿。最后，摔坏的手机由老师赔偿。

中学生玩手机现象，大约是学校继早恋问题之后的面临第二大难题：放任自流似有不妥，疏导教育又往往效果不大。于是，许多学校采取这样的办法：收缴手机暂由班主任管理，放学后再还给学生，但这样的做法威慑力不大，私藏手机者比比皆是。于是，一些学校采取了决绝的做法，当场摔坏缴获的手机，更有甚者还专门搞个橱窗展示摔坏的手机，以提高威慑力。

然而，这样的做法又常引发风波，原因是学生手机乃私人财物，老师没有权力损坏。此次为明高中摔坏的手机由老师出面赔偿，就是为了息事宁人。细想起来，摔手机的老师最倒霉：摔手机

是学校提出来的，他们不过是忠实地履行学校的命令，没曾想到惹出事后却由自己买单？

摔手机事件折射出一个教育管理中的困境，值得人们深思，即一些学校出台管理制度，动不动就把老师（尤其是班主任）推向同学生尖锐对立的第一线。

拿此事来说吧，老师摔坏学生手机固然欠妥，更大的错则在于学校。摔手机是学校做出的决定，由老师执行，学生和家长痛恨的是老师，最后赔偿的也是老师——三部手机估价在一万元以上，这可不是个小数目。那么，以后学校如何再让老师去处理学生玩手机问题？更进一步说，以后老师究竟该如何

对待学校的其他规定？

类似的教育困境还有很多。譬如，学校要求班主任严厉防范学生早恋，如何防范却实在是一个令人头疼的大问题；班主任若放任不管，会被学校和家长责备；若是防范过严，又要挨学生的骂，如之奈何？

针对教育学生，舆论总是苦口婆心地要老师学会引导和疏导，然而教育是复杂的，也不是万能的，学校为此不得不出台一些强制性规定。在此，希望学校出台规定时，多多体谅一下执行者——老师的难处，千万不要让老师承担不当规定带来的损失；学生和家长面对一些教育问题，也能多想想老师夹于两端的难处。

辛木

●特别不能用：为了老师专心教学，学生也把老师的手机给摔了。

●叽歪小猫：老师和学生有不可调和的身份矛盾。

●wo任叫我zwei：现在社会这么乱，家长给孩子手机也是方便联系吧，万一有不测怎么办？

●joohs：怎么说呢，我上学时候也被收了很多次，玩手机真心影响学习，但我还是恨老师。

●i林皓轩：老师出发点是好的，但是行为简单粗暴了，毕竟这是人家的财产，你可以把手机转送给家长或者找家长协商，但是不应该以暴制暴。

●匪徒东：老师赔偿可以，学校也要按规定处罚学生！

@hqho89k798：理性的父母都会希望老师这么做，教育好孩子是老师应做的，所以我支持老师。

@嘎嘎599：肯定之前老师多次强调过，没有一个人认为教师是疯子，喜欢对学生各种“暴力”。

@胡志胜浙江：带手机去学校的孩子，并不是影响你自己，还影响到你的同学，家长也监管失职，老师砸手机是无奈而杀鸡儆猴！为什么老师一严厉就有那么多反对声？看看现在的小孩教育……老师不严厉何以育人？

@打不死的小皮：学校有规矩，被摔活该，现在弄得老师已经不敢管学生了。自制力好的还好，自制力差的学生会越来越过分，无法无天。

●议论风生

●孙小小是可爱的小猫咪：[A股27日继续走升，沪深股指双双再创阶段新高，两市成交则连续第三个交易日突破2万亿元。至此，沪指已实现“七连阳”，累计涨幅超过一成半。]今晚和一班老友饭后饮茶，谈到：以前，每个人每天或许最难熬的是早上起床，总要铃声三四遍，而今却不同了，一到清晨起床总是一跃而起，立马电脑前坐得端正，且双眼冒光。

●八千万分之一：[河北省冀州市一名男子将他人砍伤后被警方上网追逃，近日想去外地“躲风头”，却又担心身份泄露被抓，竟然鬼使神差走进派出所打听如何规避公安机关查验身份证件，结果被民警当场识破并抓获。]出狱后可以去当谐星了，本色出演。

●下血堆血人：[记者从公安部获悉，辽宁省朝阳市公安局历时9个月破获新中国成立以来最大的涉文物案，端掉10个盗墓团伙，抓获嫌疑人175人，悉数追回价值逾5亿元的珍贵文物。]《盗墓笔记》的真正大结局。

●2d3qipjk6e：[湖北恩施男子余某月初不见了自己的身份证件，正发愁时捡到一张身份证件，近日持此证买火车票被检票民警拦下，他坚称此证是自己的，结果被民警带走扣住，原来证件原主人竟然是在逃嫌犯。]想起了那个笑话：众人围观车祸现场，一好事男因看不到急得抓耳挠腮，于是从人群后拼命往前挤，边挤边喊道：“请大家让一下，我是伤者的父亲。”众人慌忙让路，好事男挤到跟前顿时傻眼——被撞倒地的是头驴。

●5340043277：[近日，广东顺德的黄女士收到一陌生号码的电话，对方自称女婿阿勇，在外地嫖娼被抓，求黄女士出钱赎人。黄女士救婿心切，先后两次共转账2.3万元到对方提供的账户，结果被骗。]您还没有未出嫁的女儿吗？

“2015冰上雅姿”助威申奥 冰上巨星携手张震岳7月来袭 “雅姿冰童选拔赛”同步启动

5月12日，由安利雅姿赞助的“2015冰上雅姿盛典”在北京万事达中心召开新闻发布会。今年是“冰上雅姿”创办五周年，盛典以“爱你爱我，浪漫满城”为主题。时逢北京、张家口联合申办2022年冬季奥运会之际，因其国际影响力，本届盛典将作为申奥宣传系列活动之一，向世界展示北京的冰雪热情，为申奥呐喊助威。

活动同步启动“雅姿冰童选拔赛”，在全国范围内招募小冰童前往现场参与活动。“冰上雅姿盛典”由中国滑冰协会主办，中国花滑传奇爱侣申雪、赵宏博参与创立的中国内地顶级花滑表演品牌，名称巧妙融合冠名赞助商——安利旗下国际高档美容化妆品品牌ARTISTRY雅姿，已连续五年震撼上演。

“冰上雅姿盛典”以整合艺术、时尚、娱乐、运动于一体的跨界盛典为目标，开展五年以来，借助国内外花滑巨星、中国滑冰协会及企业等多方共同努力，为中国竞技体育市场化探索出一条成功道路。

申奥年的“冰上雅姿盛典”星光熠熠，继续力邀多位大师级的奥运冠军出演。去年索契冬奥会金牌得主联袂上冰，包括在女子单人滑项目中一鸣惊人的17岁俄罗斯姑娘索特尼科娃，为俄罗斯团队金牌立下汗马功劳的双人滑组合斯托多娃·克里莫夫，以及来自美国的冰舞冠军组合梅丽尔·戴维斯、查理·怀特。温哥华冬奥会双人滑冠军、冰上伉俪申雪、赵宏博则再次担任艺术总监兼演出主持。

除此以外，新科世锦赛男子冠军、西班牙名将哈维尔·费尔南德兹，五届欧锦赛女

子冠军科斯特纳首度倾情加盟，增添“2015冰上雅姿盛典”的冠军成色。加拿大传奇布朗宁今年也将深入参与演出盛典，除了表演节目，布朗宁还将出任集体舞的编舞。中国台湾流行摇滚歌手张震岳今年也将成为冰上璀璨群星中的一员。

无论用摇滚还是情歌都能征服歌迷的张震岳将与冰上舞者们为冰迷和歌迷们献上难得一见的冰上“浪漫之爱”，在开场舞和中场舞分别献唱《思念是一种病》、《爱的初体验》。张震岳的音乐，布朗宁的编舞，将让观众们体验到别样的浪漫和美感。阿岳还会与中国花滑新星们合作另一首脍炙人口的作品《爱我别走》，把“爱你爱我，浪漫满城”的主题演绎到极致。

根据国际奥委会规定，7月10日是申奥城市对外宣传的最后一天。从7月11日至31日承办城市揭晓日为止，所有申办城市进入静默期，不再向外界传递任何申奥消息。“2015冰上雅姿盛典”选择7月10日在候选城市北京，揭开内地巡演的序幕，制造申奥的最后高潮。

冰上雅姿与奥运缘分始于建立之初，在过去的五年里，冰上雅姿走过北京、上海、广州、深圳、台北，始终坚守做中国的世界顶级花样滑冰表演品牌的定位，为中国的北冰南展推广贡献全部力量。与此同时，“冰上雅姿”与中国奥委会展开良好合作，在每年演出期间协办“奥运健儿公益服务大行动”，邀请国家队花滑名将与演出城市热爱花样滑冰的孩子们互动教学。各地域各年龄阶层的人士，通过“冰上雅姿”感受到花样滑冰作为冬奥会焦点项目的魅力所在。



嘉宾共同庆祝冰上雅姿五周年。